o @ Narysuj obdélnik ABCD; |AB| = 6 cm, |BC| = 4 cm. Sestroj kruznici k se stfedem S tomuto
obdélniku opsanou. Pravouhly trojuhelnik ABC vybarvi ¢ervené a pravouhly trojuhelnik BCD
zelené. Cim je kruznice k pro tyto trojuhelniky? Kruznici zapis.

@ Vypocitej velikost uhld 0,0 al.
a) b)

48° | B a 72°

@ Sestroj kruznici k(S; 2,4 cm) a vepis do ni pravouhly trojuhelnik ABC s vnitfnim uhlem 0 = 40°.
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G Ve vybrané poloroviné sestroj pravouhly trojihelnik ESO; |ES| = 4,5 cm, |SO| = 2,7 cm
a |« EOS| = 90°.
Rozbor: Konstrukce:

o

Popis konstrukce:

@ Sestroj pravouihly trojihelnik KAT; |KA| = 3,8 cm, <t AKT| = 37° a | KTA| = 90°.

Rozbor: Konstrukce:

Popis konstrukce:

Vé

@ Sestroj trojihelnik PQR; |PQ| = 7 cm, v, = 2,5 cm a | PRQ| = 90°. Kolik feSeni ma tato uloha
v poloroviné? Za jakych podminek by uloha méla jedno feSeni v poloroviné?
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